ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ЛАИШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛАЕШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

Чернышевского ул., д.23, г.Лаишево 422610

Чернышевский урамы, 23 нче йорт Лаеш ш. 422610

Тел: 8-(84378) -2-52-28 Факс: 8-(84378) -2-54-34 e-mail: Ispolkom.Laishevo@tatar.ru

16 декабря 2020г.

№ 2891

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

КАРАР

О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета Лаишевского муниципального района Республики Татарстан от 28.12.2019 № 3689 «О тарифах на жилищные услуги, предоставляемые населению, бюджетным организациям и прочим потребителям на 2020 год в Лаишевском муниципальном районе Республики Татарстан»

- B c Жилищным Кодексом Российской Федерации, соответствии комитета Российской Государственного Федерации постановлением строительству и жилищно-коммунальному хозяйству от 27.09.2003 № 170 «Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда», протестом Прокуратуры Лаишевского района от 30.11.2020 № 02-08-01, постановляю:
- 1. Внести следующие изменения в постановление Исполнительного комитета Лаишевского муниципального района Республики Татарстан от 28.12.2019 № 3689 «О тарифах на жилищные услуги, предоставляемые населению, бюджетным организациям и прочим потребителям на 2020 год в Лаишевском муниципальном районе Республики Татарстан»:
- а) изменить наименование постановления «О тарифах на жилищные услуги, предоставляемые населению на 2020 год в Лаишевском муниципальном районе Республики Татарстан».
 - б) исключить приложения №№ 3, 4, 5.
- 2. Постановление Исполнительного комитета Лаишевского муниципального района от 16.01.2020 № 86 «О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета Лаишевского муниципального района Республики Татарстан от 28.12.2019 №3689 «О тарифах на жилищные услуги, предоставляемые населению, бюджетным организациям и прочим потребителям на 2020 год в Лаишевском муниципальном районе Республики Татарстан» признать утратившим силу.
- 3. Опубликовать (обнародовать) настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационно-

телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Лаишевского муниципального района в информационнотелекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://laishevo.tatarstan.ru.

- 4. Установить срок действия настоящего постановления до 31.12.2020 года.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя руководителя по инфраструктурному развитию Исполнительного комитета Лаишевского муниципального района И.П.Шитова.

Руководитель А.А. Новиков